

国内·综合

严禁检察人员为减刑假释当事人打招呼

最高检:对构成犯罪的依法追究刑事责任

□据 新华社北京12月16日电

最高人民检察院日前出台规定,检察人员若出现对刑事执行活动违法行为有错不纠,有案不立,压案不查;为减刑、假释、暂予监外执行案件当事人打招呼等十类行为,将视情节轻重追究责任,对构成犯罪的依法追究刑事责任,同时对负有领导责任的院领导及部门负责人问责。

最高人民检察院近日下发《关于全面加强和规范刑事执行检察工作的决定》,要求各级刑事执行检察部门严格规范司法活动,严守“十项禁令”规定。



“十项禁令”

- 严禁对刑事执行活动中的违法行为有错不纠,有案不立,压案不查
- 严禁在减刑、假释、暂予监外执行案件办理过程中为当事人说情、打招呼
- 严禁派出(派驻)检察人员未经请示,擅自对重大事项、重要案件做出决定,或者不严格执行上级决定
- 严禁未经调查、审批,擅自对外发布监管场所重大事故情况,甚至为监管场所遮掩、开脱
- 严禁弄虚作假,造假监督,拆分监督,滥发纠正违法通知书、检察建议书等法律文书
- 严禁违法会见在押人员,为在押人员传递物品信件、打探案情、通风报信,泄露办案秘密
- 严禁简单粗暴对待刑事被执行人及其近亲属,不关心其合理诉求和合法权益
- 严禁以权谋私,索贿受贿,徇私舞弊,办关系案、人情案、金钱案
- 严禁在刑事执行机关和监管场所领取补贴、报销费用、免费用餐
- 严禁接受刑事被执行人及其亲友、辩护人、诉讼代理人的吃请、礼物及提供的娱乐活动

绘制 翔宇

在“猎狐2015”行动中
江西抓获一嫌犯

涉案1.6亿元 潜逃后整容

□据 新华社南昌12月16日
专电

记者从江西省公安厅获悉,在“猎狐2015”专项行动中,涉嫌非法吸储1.6亿余元的犯罪嫌疑人何某某在曼谷做完整容手术潜回芭堤雅后,被缉捕组抓获。

江西省公安厅经侦总队介绍,江西迅达投资管理有限公司法人代表何某某在2013年1月至2015年7月,以帮客户理财、分配红利的形式向社会不特定人员吸收资金,承诺给客户保本并予以存款额1.2%到2%的月收益率。

在将大量赃款转移到境外之后,何某某于2015年7月15日潜逃至法国,导致江西迅达投资管理有限公司无法及时支付客户利息和到期的本金,涉嫌严重扰乱国家金融秩序和社会秩序。截至目前,江西省鄱阳县公安局统计的涉案金额为1.6亿余元。

“2015年7月23日,鄱阳县人民检察院以涉嫌非法吸收公众存款罪批准逮捕何某某,江西省随即向公安部上报了对何某某发布国际刑警组织红色通报的申请。”办案人员说。

警方在追逃过程中发现,何某某已由法国辗转多地后潜入泰国,藏匿于芭堤雅。2015年11月25日20时许,由公安部“猎狐办”、江西省公安厅“猎狐办”等单位组成的缉捕工作组将刚刚在曼谷做完整容手术后潜回芭堤雅何某某抓获。

最高检出台新规强化减刑假释同步监督

□据 新华社北京12月16日电

最高人民检察院近日出台《关于全面加强和规范刑事执行检察工作的决定》,要求强化对减刑、假释、暂予监外执行案件提请、审理、裁定、决定、执行等各个环节的同步监督,继续加强对服刑人员中“有钱人”“有权人”刑罚变更执行活动的监督,及时发现和纠正

违法行为。

决定要求,加强刑罚交付执行和变更执行监督工作。把刑罚交付执行纳入常态化监督,及时监督纠正应当交付执行而不交付执行或者不及时交付执行,应当收押、收监而拒不收押、收监等行为。规范和加强减刑、假释案件出庭监督工作。

据了解,此次新出台的决定明确

了刑事执行检察11项主要职责,包括对人民法院、公安机关和监狱、看守所、社区矫正机构等执行机关执行刑罚活动实行监督;对减刑、假释、暂予监外执行的提请、审理、裁定、决定、执行活动是否合法实行监督等。

同时还对检察人员在这些环节失职渎职等行为做出了禁止性规定。

TCL 出击曲面终结战,曲面大阵营开启年度最后一拨盛宴



2015年正式进入倒计时,年度最后一拨促销巨惠即将盛大开启,年终扫货怎能错过。作为家电市场的中坚力量,各大电视品牌已迫不及待地敲响年终巨惠倒计时。尤其值得关注的是,作为2015年电视市场明星产品的曲面电视,即将迎来终极大爆发。

借年末冲刺的关键点,曲面领导者

TCL将于12月18日举办“曲面终结战实力大爆发”大型巨惠活动,届时超薄曲面C1、双系统曲面新品P1震撼上市,H8800领衔的行业较强曲面阵营将倾情加入此次巨惠活动中,打造年度较大让利感恩回馈活动,彻底引爆年末电视市场的消费狂潮。

“TCL通过构建曲面大阵营,有力推动了产品概念落地,并借助价格让利等一系列有力手段,保障了曲面产业快速普及。”业内人士表示,TCL蓄势一年,打造了行业较强的曲面大实力,有望在年终一战中实力全面爆发,引领曲面电视迈上新台阶。作为国内具备“液晶面板—背光模组—整机制造”的产业链垂直一体化优势的TCL,拥有强大的

成本控制力,并且率先掌控核心创新力,曲面大实力与大阵营是其他曲面企业难以比拟的。

据其介绍,活动期间,TCL将在全国家电销售渠道启动C1预售活动,消费者可通过预存现金的方式获取预订卡。预存定金活动期间购买产品即可享受惊喜翻倍抵,存100元抵现200元;同时,分享预订卡合照至朋友圈,集赞满34个还将获赠价值699元的T²游戏盒子。值得一提的是,T²游戏盒子不仅具备收看电视和高清视频的功能,更主打游戏功能,是一款达到家庭娱乐顶级配备的多功能游戏盒,是曲面电视不可多得的“最佳搭档”。如此大的优惠福利,在新品上市活动中极为罕见。

“随着此次活动在全国的开展,曲面电视有望迎来较强的普及潮,消费者有了非曲面不选的最佳理由。”观察人士指出,每年年终都是产品爆发的最佳节点,曲面电视在TCL等企业的力推下,经过一年的市场培育,很大程度上推动了产业普及进程,有望借年终战役走入千家万户。

“曲面电视的‘爆发’,为消费者年终选购中高端电视提供了新选择。”业内人士认为,买一台更加时尚、实用的中高端电视,才是给自己和家人努力一年最好的礼物。该人士特别提醒消费者,此次活动将是今年的最后一拨曲面巨惠,力度之大超越以往,大家千万不要错过。